荣盛房地产发展股份有限公司 关于控股股东所持公司部分股份解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

2017年7月28日,公司控股股东荣盛控股股份有限公司(以下简称"荣盛控股")将其持有的公司股份112,000,000股质押给第一创业证券股份有限公司(以下简称"第一创业证券"),具体内容详见2017年8月1日公司在《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《上海证券报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)发布的《荣盛房地产发展股份有限公司关于控股股东持有的公司股份质押的公告》。

2018 年 8 月 6 日,公司接到荣盛控股通知,荣盛控股将其持有并质押给第一创业的上述 112,000,000 股公司股份在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理了解除质押的手续。

截至本公告披露日,荣盛控股共持有公司股份 1,550,000,043 股,占公司总股本的 35.65%,其所持公司股份累计质押的数量为811,000,000 股,占公司总股本的 18.65%,占其所持公司股份总数的52.32%。

截至本公告披露日,荣盛控股及其一致行动人荣盛建设工程有限公司、耿建明先生合计持有公司股份 2,710,000,177 股,占公司总股本的 62.3252%,上述股东所持公司股份累计质押的数量为1,176,000,000股,占公司总股本的 27.05%,占上述股东所持公司股份总数的 43.39%。

备查文件

- 1、《关于我公司所持荣盛房地产发展股份有限公司部分股份解除 质押的通知》;
- 2、《第一创业证券股份有限公司 廊坊艺术大道证券营业部资金流水》。

特此公告。

荣盛房地产发展股份有限公司 董 事 会 二〇一八年八月六日